

# 医生不乱跑 孩子能死吗

## 女婴夭折,父亲怪罪医生;医院虽然补偿但认为自己无错

□快报讯(记者 刘向红) 虽然东台市中医院前天给了3.3万元的补偿,但俞根华依旧难以压抑心头的疼痛,“在我妻子进入产房临产时,如果医生能尽职尽责,不多次离开岗位,女婴肯定不会夭折”。

俞根华和妻子都是快30岁的人了。“结婚四年多,妻子未能怀孕,后来去上海的大医院求医,花了10多万元,好不容易去年底终于怀上了。”昨天,俞根华告诉记者,妻子怀孕后,每次检查,东台市中医院的医生都说“这个小孩生长发育各方面状况都非常好”。今年9月22日上午,妻子感到肚子有轻微疼痛,便来到东台市中医院,一名姓金的医生检查后,称

已到临产阶段,妻子随即住进医院待产。

俞根华说,下午2点20分,金医生给他的妻子检查后说:“最快要到晚上7点左右才能生,我先上去做个手术。”下午3点20分左右,金医生做完手术后来到病房,看了一下说:产门已开了四指,还早着呢。先上去再做一个剖腹产手术,5点半才能下来。“我事后通过别的医生才知道,产门开了四指就应进入产室待产”。

下午4点20分左右,妻子实在疼得受不了,值班医生查看后,表示胎音有所减弱,先安排进入产房吸氧。“就这样,妻子一个人被放在产床上达1小时20分,期间只是吸氧,当班医生没有采取任何措施,就在那里干等金医生。”

俞根华说,下午5点40分,金医生进入产房,给妻子先后注射了两针催生素。“小孩露头时,突然有个女人拿着个摩托车头盔直接进入产房,请金医生帮助检查身体,金医生随即把这个女的领到别处检查,六七分钟后才回到产房。婴儿生下来只有微弱的心跳,虽然医院组织了抢救,但还是未能挽回婴儿的生命。”

俞根华认为,由于医生拖延时间、擅离职守及处置不当等原因,直接导致了婴儿死亡。“帮一个已经进入高危状况的产妇进行生产时,还能再去帮别人看病吗?一个找她看病的患者能否直接进入产房呢?”

事后,俞根华与医院进行交涉。9月27日,在东台市卫生局主持调解下,双方达成一致,“在放弃追究医院任何

责任情况下,医院一次性补偿俞根华3.3万元。”协议书上称:“产妇于9月22日18:15顺产一重度窒息女婴(脐带绕颈一周、羊水混浊二度),女婴无呼吸,仅有微弱心跳,经抢救无效于20:15临床死亡。”

昨天,东台市中医院一名负责人告诉记者,俞根华反映的情况,经他们调查后,并不属实。“医院产妇很多,金医生不可能只为一个人服务,在离开俞根华的妻子去为别人手术时,还有别的值班医生在。”至于给俞根华一定的经济补偿,这名负责人说:“这类纠纷处理起来很麻烦,损失点钱能解决问题也是不得已的办法。”

但俞根华并不认同医院的说法:“如果医院没有过错,会这么轻易赔我3万多元?”

## 仗义执言 被小偷打死

□快报常州电(实习生 葛小林)记者昨天从常州警方获悉,送菜男子闹市被殴身亡一案有了结果,凶手交代了其扒窃被发现,进而殴打报复老人的犯罪事实,4名涉案嫌犯全部落入法网。

被殴打致死的老人姓言,常州新北区春江镇人,以养鸭为生。言师傅每天都带着杀好的鸡鸭,乘18路公交车送到附近菜场。9月26日上午8时许,成某与同伙在18路公交车伺机扒窃,结果被言师傅发现,双方发生口角。公交车靠站后,成某等人跟着言师傅下车,随后将言师傅围住,一阵殴打后逃走。

当天案发后,根据自首的成某交待,追捕小组立刻将另外3名在逃的犯罪嫌疑人胡某、胡某某、周某全部抓获。经查,4名嫌犯均为安徽枞阳人,均有盗窃前科。

《送菜男子闹市被殴身亡》后续

# 中学门口开了7家网吧

□快报讯(记者 薛林)在南京市栖霞区燕子矶南江中学门口,不足500米的马路边,竟然开了7家网吧,其中一家网吧距学校不到200米。许多学生家长对此感到担心:万一孩子放学不回家,溜进网吧上网聊天,学习受到影响,谁来负责?网吧离学校这么近,难道就没人管管吗?记者随后到现场进行了采访。

这些网吧都位于南江中学门口道路两侧,每家门口都贴着五颜六色的广告。记者走进其中一家,虽然墙上证照齐全,但室内非常昏暗潮湿,地上到处都是烟头和纸屑。网吧服务员告诉记者,白天上网的人不是很多,只有晚上才好一些。当记者问起上网的都是什么人时,对方显得非常谨慎:“反正是年轻人。”“有没有中学生来上网?”服务员抬起头,打量了一下记者,“有又怎么样,他们脸上也没有写着我是中学生。”

离开这家网吧,记者又来到不远处的另一家网吧。“你是来上网的吗?看看坐在哪里?”一名女服务员热情地迎了上来。当她刚准备打开电脑时,记者连忙问道:“你们这里上网要不要登记?”“看你说的,你一看就是成年人,要什么身份证,就是中学生来上网,只要给钱就行,我们这里的网吧,哪一家不都是这样。”这名女服务员随后悄悄告诉记者:“现在的中学生成熟早,也看不出是未成年人,他们脸上也没有写着未成年人几个字。总之,我们这一条街的网吧都是这样操作的。”

随后,记者来到南江中学,对于学校门前开了这么多网吧,一些老师表示出担忧。“学校刚刚才搬过来,这以后可怎么办?”一名不愿透露姓名的女老师说:“网吧开在学校门口,学生上学肯定会受到影响。况且,学生放学后,我们也不能跟着,他们上网我们也不知道啊!”

这名女老师说,南江中学是今年夏天才从栖霞区化

肥厂那里搬迁过来,没想到学校门口一下子开了7家网吧。“现在小孩的自觉性比较差,很容易受到外界的影响。”这名女老师说。据了解,南江中学是一所民办中学初中部,学校有好几百名学生。

对于南江中学门前的7家网吧,燕子矶派出所一名值班民警认为,他们早已知道了这件事,“那些网吧大多数是有证的,我们只能管有证的网吧,对于没有证的网吧,我们无权管。”“无论怎么说,这些大多数网吧都是政府部门批准的,像在学校门前开设网吧,我们知道不合适,但也没有办法。”

栖霞区文化局社会文化管理办公室赵主任在接受记者采访时说,这7家网吧批了有三四年了,根据相关规定,学校200米范围内,禁止开设网吧,至于南江中学什么时候搬过来,他不是很清楚,他表示,将对这7家网吧进行调整,远离学校。

# 激情相恋换来无情抢劫

□快报讯(记者 丁岚) 南京一名中年女士,网上结识年轻帅哥并激情相恋了三个多月后,相约在南京见面,结果竟被对方麻醉抢劫。昨天,犯罪嫌疑人被南京检方提起公诉,但当事人李女士却说,自己心里的伤“一辈子都不会忘记”。

41岁的李女士是南京一家服装公司的办公室文员。今年4月初的一天晚上,李女士在家上网聊天时,与一位网名叫“此生只为你守候”的盐城男青年王某相识,今年29岁的王某说,他最喜欢与中年女性交朋友,因为“中年女性最善解人意,容易沟通”。当晚,两人聊了三个多小时后,互相留了QQ号。

此后,两人经常通过QQ网上聊天,并互换了手机号码。相识20多天后,王某就提出要到南京来看李女士,但李女士考虑再三,还是以“不太方便”为由拒绝了,但王某似乎并不生气,此后仍坚持每天发短信给李女士,不懈表达自己对李女士的“爱慕”之情,并提出为了能和李女士天天相守,“愿意到

南京来打工”,这让李女士感动不已。

今年7月22日下午四时许,王某来到南京后在中央门附近某旅馆住下,然后给李女士打电话,约她到旅馆来见面。李女士如约赶到后,王某一见面就大夸李女士“比照片上还要年轻漂亮”,之后又再三向李女士表达爱慕之情,称李女士是他“寻觅了大半生的优秀女人”。这番攻势,让人到中年的李女士感觉一下子难以招架,两人迫不及待地发生了性关系后,王某又殷勤地给李女士打开了一瓶饮料,李女士喝下不久就昏睡了过去。次日上午九时许,李女士醒来后发现自己的手机、身上的860元钱以及一个白金戒指全都没了,王某也早没了踪影。等她再打王某的手机时,竟被告知该手机已停机,李女士这才知道自己遇到了“狼”。四天后,已逃回盐城老家的王某被南京警方抓获。被捕后,王某直言不讳,称李女士这样的中年女士“最好骗”,理由是“她们多少有点钱,但缺少激情,又不甘寂寞”。

# 神秘包裹惊动无锡警方

□快报无锡电(记者 金凝 陈超)昨天下午2时许,快报接到爆料:有人在位于无锡市闹市区的南禅寺一瓷器店门口放了一个神秘包裹,好像是炸弹。警方接报后立即疏散了瓷器店附近人群,疑似炸弹也被警方带走。

事情发生在昨天中午,无锡南禅寺一家瓷器店门口被人放了一个神秘包裹。据周围店主称,报警后10分钟内,大批警员赶赴现场并拉起警戒线疏散人群。随后排弹专家赶赴现场,使用专用的防爆设备将疑似炸弹带走,整个处理过程不到10分钟,约1小时后警方人员也撤离现场。瓷器店的老板也已经被警方带走问话。记者在现场看到,这家瓷器店主要经营景德镇瓷器,面积约50平方米左右,两旁均是经营玉器、珠宝的小商店,不远处就是南禅寺花木市场,人

流密集。

关于疑似炸弹的出现,周围店主说法不一。有店主称事发前看到一名男子在瓷器店内逗留片刻,在门前放下神秘包裹后随即离开,后来有人发现神秘包裹外写着“这是定时炸弹”,于是立刻报警。也有店主说,瓷器店店主因为生意与别人结仇,所以仇家派人故意在其店前放置炸弹,想搅搅生意。不过由于处置迅速,警方撤离后,周围人群迅速恢复了平静。记者看到周围店主或悠闲地聚在一起打牌,或拿着抹布擦拭柜台,与平时无异。也有不少店主正在打电话:“我们这里刚刚发现一个炸弹,来了好多警察。”

昨天记者向无锡警方求证,警方确认出动了防爆大队前往现场排除“炸弹”,但刑侦部门正在追查此事,因此具体情况目前尚不能对外披露。

# 信息快递

食盐,这个每天都出现在我们餐桌上的东西是那么的普通而又必不可少。如果没有盐,菜肴就变成乏味的东西。盐不仅仅做调料,而且在我们的身体中还起着非常重要的作用。

记得小时候,我们常常会看到这样的一些人,他们的脖子上长着一个大大的“包”,这个包被老百姓称之为“喉儿包”。从医学上来讲,这叫甲状腺肿大,是碘缺乏病的一种表现。碘缺乏是由于自然环境碘缺乏造成机体碘营养不良所表现的一组有关联疾病的总称。

防治碘缺乏病的最根本措施是食用加碘食盐。它是各种补碘办法中最好的方

法,安全、有效、经济,又符合微量、长期、生活化的要求。食盐加碘也是被许多国家近一个世纪的防治工作所证实的。

据“中国居民营养与健康现状”调查报告显示,城乡居民的健康状况正面临着营养缺乏与营养结构失衡双重危险,检查身体时被发现普遍缺锌、硒和钙,少数儿童还缺铁;青少年、中老年也不同程度地存在这个问题。缺锌会影响儿童智力发育,缺钙会影响儿童身体生长,易患佝偻病,其他不同年龄段的人们也会患上不同的疫病,缺铁还会造成缺铁性贫血,严重影响人们的正常生活。在上述背景下,医学界有针对性地对发明了一些补锌、补钙的药,一些药厂、公司大量生产补药,其中尤以补钙最为多样品繁、价格高,但药效并不显著,普通市民大

## ——“碘”一滴的关爱

多难以接受。

在我国,食用盐已经全民普及碘盐,随着国民经济的不断发展和人们生活水平的不断提高和完善,人们越来越认识到食用各种营养盐的益处:既经济实惠又能随时补充人体所需的各种营养成分,从而增强食用的自觉性,全面提高自身的身体素质。

为造福于人类,使居民健康,身体素质全面提高,盐业有关部门研究并推出了多种营养盐,品种有锌强化营养盐、钙强化营养盐、硒强化营养盐、低钠营养盐等等。锌有生命之花的美誉,是人体必需的微量元素。缺锌会导致生长停滞和贫血、脾肿大、皮肤粗,尤其影响儿童的生长发育,锌还在维持视觉方面具有特殊功能,并对于多种疾病有很好的疗效。锌强化营养盐中有易被人体吸收

的葡萄糖酸锌。

缺钙在老年人、青少年和儿童中较为普遍,儿童易患佝偻症,中老年人会出现骨质疏松、骨质增生、肩周炎等,所以在儿童、老年人食品中适当强化一些钙化合物是必要的。钙强化营养盐中有乳酸钙、活性钙。食用钙强化营养盐可以调节人体内骨钙、血钙、细胞钙的平衡,补钙安全、有效、经济。钙强化营养盐是集营养、调味于一体的不错佐品。

钠摄入过多,危害人体健康。低钠盐通过降低食盐含量,改善人体内钠、钾、镁不平衡状态,以达到平衡保健的目的。低钠盐膳食可降低胆固醇,预防高血压,保护心血管。适用于患有高血压或心血管疾病的消费群体。

硒是一种排毒、防癌的有益元素,能抵御砷、铬、汞、铅

等元素对身体的毒害。硒强化营养盐能够提高肌体的免疫力,达到防病、抗病的作用。

关爱提醒:消费者购买加碘食盐时可以选择中国名牌“淮牌”复系列小包装盐。包装上有分装经销的淮牌注册商标、商品条码以及全国统一碘盐防伪标志等。而且,食盐销售单位必须具有食用盐零售许可证或食用盐专营代理批发许可证。

一些惟利是图的不法分子,却没有把广大老百姓的健康安全放在心上,偷偷贩运私盐或购买工业用盐充当食用盐卖给老百姓。这些盐或是不含碘,或是没有经过盐业部门的批准,到规定的地方购买合格加碘盐。长期以来,南京盐业公司盐政稽查处肩负着全市打击私盐、不加碘盐非法运营的重任,确保老百姓的健康用盐。

## 格调黄金周 体验高尔夫

### ——钟山国际高尔夫练习场“十一”期间盛装开放,欢迎亲临体验

黄金周到了,众多休闲方式的选择之中,高尔夫博得了众多白领的青睐。钟山高尔夫练习场为打球爱好者提供一个专业、完善的练习平台。

钟山高尔夫练习场是在国际大师 Gary Player 先生的亲自设计和指导下建设完成的,极具专业、完善功能。80 打位双层打席,300 余码球道,

以及精心设计的目标果岭,均在专业和规模上满足了会员的练习需求;打席上配备的上百盏绚丽明灯,让会员即使在夜晚仍可尽兴挥杆;练习场

另外配有6个VIP景观包厢。

国庆长假期间,钟山高尔夫练习场全天开放,并继续推出“60元畅打”和“高尔夫球买两筐送一筐”的优惠活动。只需不太高的价格,即可享受钟山4A级风景、高尔夫开阔景观,和阳光下挥杆的无穷魅力。

此外,钟山高尔夫是全国惟一通过竞拍地兴建的高尔夫球场,拥有土地恒久产权,会员总数将全面控制,所以较一般球场更为珍贵稀缺。目前正在发售的球卡会籍二期即将售罄,而正在酝酿的三期也即将升值发售。

## 维纳斯 十一长假等你来

维纳斯影楼自2006年8月5日开业至今,本着“服务是根本,质量是保证”的宗旨,在消费者中广受好评更是订单不断,其中四千多的“蝶恋花”套系、六千多的“洛可可之秋”套系最为受欢迎,而九千多的“沁慕风”套系也已经有5对新人体验过了,还有2对预定在国庆期间拍摄。

国庆中秋维纳斯将用“心”地让每对新人成为明星,推出了以下特惠活动:订单即送200元-2000元现金;全场全新婚纱礼服任你选;自助式后期消费,买得多送更多;国庆期间在维纳斯预定价值2999以上套系的新人还将获赠全家福一套(拍摄日期无限制);国庆期间拍摄婚纱照,成为明星还将获赠化妆四件套。

10月1日,维纳斯和燕路“创意工作室”也将新装开业,那里将以1000元至3000元的套系为主,目前主推1299元的特惠套系,届时广大消费者可以直接去店里咨询。维纳斯的承诺:服务不打折,质量更不打折。